

# Врачебные будни

## Август 2024

За последнее время в Колмовской психиатрической больнице Новгородского губернского земства происходили усиленные работы по возведению нового фильтра, почему там работало много посторонних рабочих, которые, по всей вероятности, и занесли в больницу натуральную оспу. Заболели оспой сначала служитель и испытуемый заключенный, а вслед за ним старший врач больницы А.А. фон-Фринкен, к слову сказать, в прошлом году только подвергшийся ревакцинации. Новых больных оспой пока еще нет. Всем душевным больным произведена ревакцинация.

Русский врач. 1909. № 36

В деревне Няньковичи Поречского уезда Смоленской губернии появилось массовое заболевание злой корчью. По-видимому, сырая погода во время поспевания ржи способствовала развитию спорыньи. Несмотря на то, что Земством поставлена вялка для очистки зерна, крестьяне не желают ею пользоваться отчасти по некультурности, отчасти же, вероятно, из-за экономии, ибо примеси (например, куколя) увеличивают количество муки, а, следовательно, и количество выпеченного хлеба. Рожь в общем была плохая по количеству и качеству.

Русский врач. 1909. № 38

Злая корча

Вятка. Эпидемия злой корчи, вызываемой употреблением в пищу спорыньи, охватила всю губернию. Некоторые больницы переполнены заболевшими.

Эпидемия бешенства

Вятка. В Глазовском уезде эпидемия бешенства. Отправлено в Пермь для прививки 50 человек, укушенных бешеными животным. Одна из заболевших бешенством женщина, доставленная в больницу, искусала в свою очередь восемь человек из лиц больничного персонала. На другой день она в страшных мучениях скончалась.

Русское слово. 1909. 25 сентября